



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

szerelemfáltásból összevagdosta volt élettársa nyakát

a Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség vádat emelt az ellen a 20 éves hosszúpályi fiatalember ellen, aki volt élettársát megtámadta és többször megvágta a nyakát borotvapengével

A vádlott és a sértett gyermekkoruk óta ismerték egymást, a vádbeli cselekményt megelőzően körülbelül 5 évvel élettársi kapcsolatot létesítettek, amely kapcsolatból 3 közös gyermek született.

Már az együttélés alatt is gyakran előfordult, hogy a férfi ittas állapotban bántalmazta az élettársát, egy alkalommal féltékenysége miatt késsel is megszurta, azonban ekkor a sértett még nem tett ellene feljelentést.

2013. július végén egy újabb bántalmazást követően a nő megszakította az élettársi kapcsolatot a vádlottal, és a gyerekekkel együtt elköltözött tőle, azonban ezután is többször együtt töltötték az éjszakát.

A sértett nem sokkal az elköltözés után felújította a barátságát egy gyermekora óta ismert férfival és vele kapcsolatot kívánt létesíteni. A vádlottnak ez tudomására jutott és többször előfordult, hogy az utcán belekötött volt élettársa új partnerébe, illetve meg is fenyegette őt.

2013. október 2. napján kerékpárral tartott hazafelé, amikor felfigyelt az utcán sétáló sértettre. Beszélni akart vele, de a nő nem akart szóba állni a vádlottal, aki tovább erősködött, ám a nő hajthatatlan maradt. Ekkor a férfi a sértettet a nyakánál fogva lehúzta a földre és a zsebéből elővett egy borotvapengét, a nő nyakát több alkalommal megvágta. Ez után az erősen vérző sértettet otthagya hazaindult lakására, ahol később el is fogták.

A nő sérülései ugyan 8 napon belül gyógyultak, azonban figyelemmel a sérült testtájékra és a sérülések mélységére, valamint az elkövetés eszközére a cselekmény alkalmas volt életveszélyes sérülés okozására.

A főügyészség vádiratában emberölés büntetének kísérlete miatt végrehajtandó börtönbüntetés kiszabását, valamint a büntetett előéletű vádlott előzetes letartóztatásának fenntartását indítványozta a Debreceni Törvényszék előtt.

Debrecen, 2014. március 24.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész